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TESTUL 5

Subiectul 1. Pentru itemii 1-6 scrieti pe foaia de examen litera corespunZd=

toare raspunsului corect. (30 puncte)
5p 1. Rezultatul calculului —£+i : 14 este egal cu:
15 10 15
A -1 B. — c.-2 D. &
2 4 4 4

< y aoa, X 4 .
5p 2. Daca x si y sunt doud numere reale nenule astfel incat 377 atunci

y

4 +8xy este egal cu:
A.2 B.3 C.4 D.6
5p 3. Sase muncitori, lucrand acelasi numar de ore pe zi, pot executa o lucrare
in 15 zile. Noud muncitori, lucrand acelasi numar de ore pe zi, pot executa
aceeasi lucrare in:
A. 15 zile B. 12 zile C. 10 zile D. 9 zile

5p 4. Undreptunghi are perimetrul egal cu 96 cm, iar latimea sa este % din

lungimea acestuia. Aria dreptunghiului este egala cu:
A. 420 cm? B. 480 cm? C. 520 cm? D. 540 cm?
5p 5. In figura aldturati este reprezentat un A
triunghi isoscel ABC (AB = AC) si bisectoa-
rea BE a unghiului ABC, E € (AC). Stiind E
ca masura unghiului ACD este egala cu 128°,
masura unghiului AEB este egala cu: B
A 72° B. 74° C D
C.76° D. 78°
5p. 6. In tabelul de mai jos este prezentati situatia mediilor la sfarsitul
semestrului I a elevilor claselor a VII-a dintr-un gimnaziu.

Situatia mediilor | 5-599 | 66,99 | 7-7,99 | 8899 | 9-10
% 5% 10% 15% 40% 30%
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Stiind ca 24 de elevi au medii cuprinse intre 8 si 9, numarul elevilor de
clasa a VII-a din gimnaziul respectiv este egal cu:
A.52 B. 54 C.56 D. 60

Subiectul al II-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 puncte)

op

5p

op

5p

5p

5p

1. Desenati, pe foaia de examen, un trapez dreptunghic ABCD cu AB || CD,
AB > CD si m(«A) = m(«D) = 90°.

2. Determinati valorile naturale nenule pe care le poate lua 1, astfel
incat (2n + 1) | (7n + 20).

3. Media aritmetica a doua numere naturale este egald cu 170. Stiind ca
douad treimi din primul numadr reprezintd trei patrimi din al doilea numar,
aflati cele doua numere.

4. Se considera numerele reale

- 1o B - sio- r(r rJ (Ve)”.

Calculati media aritmeticd si media geometricd ale numerelor reale a i b.
5. Aratati ca, pentru orice n € N, numarul
A - 32n+4 X 7n+1 _ 63n+1 _ 32n+3 . 7n+1
este divizibil cu 35.
6. Rezolvati ecuatia9x —5(x +4)=x-7(8-x)-24,x € R.

Subiectulaal III-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 puncte)

5p
Sp

14

1. Trapezul ABCD cu AB || CD, AB > CD are AB =40 cm, AD =12 cm,
DC =20 cm si BC =18 cm, iar AD n BC = {M}.

a) Calculati perimetrul triunghiului MAB.

b) Aratati ca punctele M, P, O si N sunt coliniare, unde punctul P este
mijlocul bazei CD, N este mijlocul bazei AB si AC N BD ={0}.

G o T o
c) Aratati cd aria triunghiului AOD reprezintd e din aria triunghiului

MAB.
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5p
5p

5p

2. In figura de mai jos este reprezentat un triunghi ABC, unde AB =18 cm,
AC = 24 cm, m(«BAC) = 90°, punctul P apartine laturii AC, astfel incat
AP =18 cm, iar AM este bisectoarea unghiului BAC, cu M € (BC) si
BP n AM = {N}.

a) Calculati aria triunghiului ABC. A

b) Dacd G este centrul de greutate al

triunghiului ABP, calculati distanta Q

de la punctul G la latura AP. P

c) Daca PG n AB = {Q}, determinati B

lungimea segmentului NQ. M C

Nota: Se acordi 10 puncte din oficiu.

Teste de matematica pentru Simularea Evaluarii Nationale — clasa a Vll-a

|15



CUPRINS

Enunturi Solutii
TESTUL Tttt [ 97
TESTUL 2ttt /A 97
TESTUL 3ttt sttt eseans LN 98
TESTUL 4ttt ettt eeaae 5 SRR 98
TESTUL 5.ttt ettt sttt enaae EC TN 99
TESTUL 6.ttt 16 99
TESTUL 7 ettt ettt bttt seeaces 18 e 100
TESTUL 8.ttt ettt escaebseecssbnee 20.ceciivenenne 100
TESTUL 9ttt et 22 e 101
TESTUL T0 ittt ssese st ssese s ssesensesessssesesaeb et e sessesenscaeneacsensens 24 101
TESTUL TT ettt nsbaee 26 102
TESTUL 12 ettt sse s bsnac e ssnsc s sensee 28 102
TESTUL 13 ettt st et et e et naae 30 102
TESTUL T4 ottt et et naae 32 103
TESTUL 15 ettt sias s st fh et senaae 3 103
TESTUL 16 ettt bbbt e enaae 36 104
TESTUL 17 ettt 38 104
TESTUL T8 ittt 41 105
TESTUL T9 e st 43 . 105
TESTUL 20 ittt s enaae 45..nn 105
TESTUL 2T it sb et 47 i 106
TESTUL 22 ottt 49 106
TESTUL 23 ettt |5 A 107
TESTUL 24 ottt 53 107
TESTUL 25 ot 55 i 108
TESTUL 26 ettt ettt 57 e 108
TESTUL 27 ottt 59 109
TESTUL 28 ettt ettt ene 61 e 109
TESTUL 29 ittt ettt 63 110
TESTUL 30 ittt bbbttt ne 65 110
TESTUL BT ettt ene 67 o 110
TESTUL 32 ittt bbbttt ene 69 111
TESTUL 33 ittt bbbttt ene V4 P 111
TESTUL 34 ettt bbbttt 73 e 112
TESTUL 35 ettt VST 112
TESTUL 36 ettt 77 evvenecnns 113
TESTUL 37 ettt ettt ettt ettt eeaae 79 e 113
TESTUL 38 ettt ettt ettt bttt neacsenaae [<7 E 114
TESTUL 39 ettt 83 114
TESTUL 40 ettt t e senaee 85 115
TESTUL 4T ottt ettt senaae [/ 115
TESTUL 42 .ottt ettt enaae 89 115
TESTUL 43 ..ottt sttt naae L2 S 116
TESTUL 44 ..ottt naae 93 117

TESTUL 45 e s 95 117





